

С. Н. Шнитко

ПОВЫШЕНИЕ ЖИЗНЕСТОЙКОСТИ — ЗДОРОВОЕ РАЗВИТИЕ В УСЛОВИЯХ РИСКА (ПО МАТЕРИАЛАМ II-Й НАЦИОНАЛЬНОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ С МЕЖДУНАРОДНЫМ УЧАСТИЕМ)

*Военно-медицинский факультет
в УО «Белорусский государственный медицинский университет»*

В период с 3 по 4 ноября 2016 года в г. Кишиневе (Республика Молдова) проводилась II-я Национальная научная конференция с международным участием «Повышение жизнестойкости — здоровое развитие в условиях риска».

Конференция проводилась под эгидой Министерства здравоохранения Республики Молдова, Государственного университета Медицины и Фармации им. Н. Тестемичану, Национального Республиканского центра по развитию «Неовита» в сотрудничестве со Всемирной организацией здравоохранения, ЮНИСЕФ и при поддержке Швейцарского агентства по развитию.

В конференции приняли участие более 500 специалистов в областях медицины, психологии, педагогики, спорта и туризма из стран Западной и Восточной Европы, Израиля, США, Канады и др.

По приглашению ЮНИСЕФ в работе конференции участвовала делегация Республики Беларусь в составе доктора медицинских наук, профессора кафедры



Фото 1



Фото 2

организации медицинского обеспечения войск и экстремальной медицины Шнитко Светослава Николаевича (ВМедФ в УО «БГМУ») (Фото 1) и кандидата медицинских наук, доцента Романовой Анны Петровны (ГУ «БелМАПО»). (Фото 2).

Задачами данной конференции являлись:

презентация моделей работы отечественных и зарубежных служб, осуществляющих свою деятельность в области развития и здоровья населения;

облегчение доступа специалистов к информации и данным исследований в области здоровья и развития населения, факторов риска и защиты от них;

содействие участию подростков в пропаганде здорового образа жизни;

обмен опытом в области эффективных практик работы с крайне уязвимыми подростками и подростками, входящими в группу риска.

Программа конференции предусматривала 2 рабочих дня с пленарными заседаниями, параллельными симпозиумами, а также тематическими секциями.

Темы устных и стендовых докладов в основном касались:

организации и обеспечения непрерывной работы в области развития и здоровья населения;

общего состояния здоровья подростков, хронических заболеваний и переходных состояний у них;

психического здоровья подростков, насилия и самоубийств среди подростков, различных видов зависимости у них;

гендерных особенностей отношения подростков к своему здоровью;

мероприятий по повышению жизнеспособности и обеспечению здорового развития в условиях риска;

формирования поведенческих навыков здорового образа жизни, а также пропаганде факторов защиты и повышения жизнеспособности среди населения.

В рамках конференции профессор Шнитко С. Н. выступил с докладом «Значение журнала «Военная медицина» в пропаганде здорового образа жизни и подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах Республики Беларусь», а доцент Романова А. П. — с докладом «Детерминанты здоровья подростков».

Закончилась конференция принятием резолюции по основным факторам риска здоровья и повышения жизнеспособности молодежи в современных условиях.

Поступила 30.11.2016 г.